
Club Spéléo Canyon Tullins
17 bis chemin de la Chevalerie

38210 TULLINS
Compte rendu de sortie

Cavité                                            Le Brudour

Participants                Angeline, Olivier, JeanPhy, Ysa et Sylvain
                 Florian, Stéphane, Lou, Maud et Gaétan   

Matériel emprunté au CSCT     Tout à la 3SI… comme ça les copains du club sont sereins        

Auteur                                             Sylvain                      

                      Date                                                           Jeudi 7 Décembre

                                                                                              TPST  4h00

Après avoir posé la date depuis quelques semaines, une belle équipe se forme au fil du temps afin 
de se retrouver sous terre avec un premier objectif fixé à Gournier. 
Mais les conditions de réchauffement climatiques ont fait que le site est inaccessible pour cause de 
creusement d’un tunnel d’accès pour sécurisation. Et les plannings et obligations de tous réduisent 
l’équipe à encadrer avec les GO du club, merci à vous les copains et copines
Donc pour la dernière sortie de l’année afin d’encadrer les doc’s et infirmiers(eres) du Spéléo 
Secours Isère, rendez vous est pris pour Le Brudour.
Mais Le Brudour en version hivernale….neige, pas de soleil… et moins 7 pour se changer le matin, 
comme dirait notre Olivier préféré, Le Brudour en version Brrrrrr…..udour.
Et encore une fois Olivier nous sauve la mise grâce à sa précision, et surtout celle de son téléphone 
et GPS puisqu’il nous à rapidement trouvé la cavité dans une foret bien enneigée!!!
Je fixe la corde sur laquelle Flox descend le premier puits en faisant du ménage avec quantité de 
neige et de stalactites de glace à mettre en bas du puits.
Puis nous filons devant afin d’équiper(pas grand-chose en fait) et sommes confrontés de plus en 
plus souvent à des flaques… voire des gours et pseudo voûtes mouillantes que chacun passe avec 
plus ou moins de réussite mais une chose est sure….on trempe joyeusement.
Pour sur qu’entre la température du matin et celle sous terre, nous avons du prendre 15° mais pour 
autant le réconfort corporel est difficile à trouver!
Repas sous terre puis retour à l’extérieur, 2°, on s’améliore certes mais le change au dos des 
voitures est quand même saisissant.
Merci d’avoir participé à cette belle équipée et rendez vous est pris pour l’année prochaine avec des 
sorties et des nouveautés auxquelles nous réfléchissons avec Aurélie, alors surveiller les infos afin 
de rien manquer d’autant plus que le nombre de participants n’étant pas extensible par sortie, un 
ratio de 8 à 10 en fonction des encadrants est un max. 
Il ne reste plus qu’à vous inscrire!!!
 



        



 

 
 


